

Predavanje o upravljanju otpadom

VEĆA SVIJEŠT GRAĐANA ZA ZDRAVIJU ŽIVOTNU OKOLINU

Dr Milan Topić zaposlen na Montan Univerzitetu u Leobenu (Austrija) na Katedri za ekonomski i poslovni menadžment, 12. juna je studentima i akademskim radnicima na Panevropskom univerzitetu održao predavanje o temi "**Model integrisanog upravljanja čvrstim otpadom – izazovi i mogućnosti u Republici Srpskoj**".

Doktor Topić je naglasio važnost promjena zakonodavnih i institucionalnih okvira, radi planiranja sistema upravljanja otpadom, jer otpad konstatno raste, a povećavaju se ekološki i zdravstveni problemi zbog neadekvatnog rukovanja i sve manjih mogućnosti za pronalaženje lokacija za deponovanje otpada.

“Neadekvatno skupljanje, transport i odlaganje otpada predstavlja jedan od najvećih ekoloških problema u Republici Srpskoj. Ovo nije nov problem, a glavni uzroci su nedovoljna svijest građana, loša tehnologija te teška ekonomska situacija” rekao je doktor Topić. On smatra da bi hitno rješavanje upravljanja otpadom smanjilo nivo zagađivanja životne sredine i pozitivno uticalo na razvoj.

Kako bi sistem upravljanja komunalnim otpadom u Republici Srpskoj bio detaljno analiziran, i identifikovani ključni problemi, prije četiri godine započela je internacionalna saradnja između Međunarodnog udruženja naučnih radnika – AIS i Instituta za Geografiju i regionalno istraživanje Karl Frances Univerziteta u Gracu, Republika Austrija, uz sufinansiranje od Fonda za zaštitu životne sredine i energetske efikasnost Republike Srpske.

“Imamo institucionalnu osnovu i dobra preduzeća koja mogu ostvariti veliki napredak na ovom polju. Rješavanjem problema kao što su, za početak nedefinisane deponije, naročito u selima i većom voljom učesnika u koje spadaju kako komunalna preduzeća, tako i građani, bolnice, proizvodni pogoni itd. koji su poprilično pasivni, može se načiniti sjajan pomak”, preporuke su doktora Milana Topića.

Na univerzitetskoj web stranici dostupna je PowerPoint prezentacija, koja sardži teze pomenutog predavanja.

12. jun 2015. godina

Služba za odnose sa javnošću